

Az ember mindig példaképet keresett. Az ókeresztény korban, az őskeresztények megértették Krisztus szavait: „Amint engem küldött az Atya, úgy küldelek én is titeket.” Életvitelükkel az őskeresztények tanúságot tettek Krisztusról, és ezzel kielégítették az emberek vágyát, hogy az Úrral találkozzanak. Nekünk vissza kell nyúlnunk az ókeresztény gyökereinkhez, és a tiszta keresztény közösséget meg kell élnünk, hogy minden ember Tamás hitvallását hirdethesse: „Én Uram, én Istenem.”

ÉNEKEK: Bevonulás: **85** Felajánlás: **90** Áldozás: **119** Kivonulás: **87**

OLVASMÁNY az Apostolok Cselekedeteiből (*ApCsel 2, 42-47*) Az apostolok cselekedeteiben az őskeresztények életviteléről hallhattunk. Az ókeresztények rájöttek arra, hogy a legfontosabb megtartó erő a közösség. Ők közösségben éltek, és mindenük közös volt. A közösség nem csupán emberekből álló tömörülés volt, hanem krisztusi egység, amelynek életközpontja a szentmise volt.

VÁLASZOS ZSOLTÁR: (117, 2-4. 13-15. 22-24) 6. tónus

Adjatok hálát az Úrnak, mert jó: * mivel irgalma örökké megmarad.

Mondja Izrael háza, hogy jó az Isten, *mivel irgalma örökké megmarad.
Mondja Áron papi háza is, * mivel irgalma örökké megmarad.

Adjatok hálát az Úrnak, mert jó: * mivel irgalma örökké megmarad.

Nekem jöttek, ütlegetek, hogy elessen,* de az Úr megsegített.
Az Úr erősségem és dicsőségem,* ő lett az én szabadítóm.

Adjatok hálát az Úrnak, mert jó: * mivel irgalma örökké megmarad.

SENTELECKE Szent Péter apostol első leveléből (*1Pét1, 3-9*) Az üdvösséghez vezető út nem könnyű. Ez a mai szentleckénk központi üzenete. A kísértések és a csábítások körülvesznek bennünket, amelyekről lemondani sokszor fájdalommal jár. De Péter arra emlékeztet, hogy Krisztus ugyanazon az úton járt mint mi. Ezen az életúton Krisztus az Atyához mindvégig hűséges maradt, és ezért feltámadt Krisztus a halálból. Ha mi Krisztushoz hasonlóan hűségesek leszünk az Atyához, akkor nekünk is az örök életben lesz osztályrészünk.

ALLELUJA Alleluja. Jézus mondja: † „Most már hiszel, Tamás, mert láttál engem. * Boldogok, akik nem láttak, és mégis hittek.” Alleluja. 2. tónus

EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (*Jn20, 19-31*) Szent Tamás apostolra a „hitetlen” jelzőt szoktuk használni, pedig az ő „hitetlenségével” csupán egy dolgot tett; mindannyiunk kételkedését tükrözte. Tamás elkeseredettségében fogalmazott így, mert arra vágyódott, hogy találkozzon az Úrral. A mai ember, Tamáshoz hasonlóan az Úrral akar találkozni, mert minden emberben él az Isten iránti vágy. Az ember nem szívből lesz „hitetlen”. Ő csak a csalódottságának ad hangot.

Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Zalán, Amadé, Amadea; **Hétfőn:** Árpád, Gujdó; **Kedd:** Hugó, Agád, Agapion; **Szerda:** Ottokár, Áron; **Csütörtök:** Buda, Richárd, Sükösd; **Péntek:-; Szombat:** Irén, Teodóra; **Vasárnap:** Vilmos, Biborka, Taksony. **Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek.**

Ezen a héten hétfőn, **Gyümölcsoltó Boldogasszonynak**, szerdán **Paolai Ferencnek**, pénteken Sevillai Izidornak, és szombaton **Ferrer Szent Vincének** lesz az ünnepe.

„**Kik a magyar szentek**” című könyv az irodában kapható. A könyv megvásárlásával, az Egyházközség műveit támogatják. Hozzájárulásukat előre is köszönjük.

Minden kedden, 19 órai kezdettel, énekpróbát tartunk a templom karzatán. Minden énekkartagját arra kérjük, hogy a próbákon vegyenek részt. Rendkívül fontos, hogy jelen legyenek, mivel a kórus éneklisztáján mindig bővítünk.

Ezen a héten, **pénteken, április 4-én első péntek lesz.** Ezen a napon a szokásos szentségimádást a kápolnában megrendezzük 19.30-as kezdettel. A szentségimádást követően a Cursillo havi összejövetelét megtartja.

Hétfőn, március 31-én, Összevezetőségi gyűlés lesz, 19.30-as kezdettel. Minden egyesület elnökét és két kijelölt tagját szeretettel várjuk.

Szombaton, április 19-én, Dr. Cserháti Ferenc, a külföldön élő magyar katolikusok püspöke főpapi szentmisét mutat be, **17 órai kezdettel.** Ez a szentmise egyben az Egyházközség 80. évfordulójának ünnepi miséje. A szentmisét követően a Mindszenty Teremben díszvacsorát rendezünk. **Jegyeket szerda, április 9-ig lehet kapni.** Rendelni Fürjes Marikánál (450-669-4562), Glaser Heidiné (450-653-7776), Kalapáti Évánál (514-486-6505), Répási Erzsébetnél (450-688-8159), és a plébánián (514-387-9503) lehet. Mivel másnap a Püspök Urat Tamás atyának Torontóba kell elkísérnie, vasárnap külön szentmise nem lesz. A szombat esti szentmise vasárnapi szentmisének számít!

A szentélybe új szőnyeg került, amely **Horváth Anikó és Antal** adománya. Nagylelkűségüket hálással köszönjük és, hogy a templom külső felújításához hozzájárultak. **Isten fizesse meg!**

Keres-kínál: Takarítónőt keres hétfő, kedd, csütörtök és pénteki napokra Judy: 514-737-6370.

HALLOTTUNK: Múlt csütörtökön **Kiss Hughes Anna** egyházközségi tagunknak a temetése volt. NYUGODJON BÉKÉBEN!

ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:

Perselyben: 1,024.00
Borítékban: 1,698.50

MISESZÁNDÉKOK:

Március	30:	11.00	+ Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora
Április	2:	8:00	+Sziklai Antalért - felesége
„	5:	8.00	+Breza Jimmyért - felesége

Már Keresztelő János is hirdette a bűnbánatot és a megtérést, és Jézus is ezzel lépett a nyilvánosság elé: Térjete meg és higgyetek az üdvösség jó hírében! (Mk 1,15) Amikor az első pünkösdi napján a Szentlélekkel eltelt apostolok az ünnepre összegyűltekhez szóltak, Péter apostol így kezdte beszédét: Térjete meg és keresztelkedjete meg bűneite bocsánatára! (ApCsel 2,38). A megtérést hirdették már a próféták is, a bűnbánattartás fontosságát, amely nélkül Isten sem tud mit kezdeni az emberrel, a bűnbánót azonban kegyelmének sokféle ajándékával tudja elhalmozni. Az ősegyházban, kezdetben ez a megtérés a keresztséget jelentette, amelyben a bűnbánat után minden személyes és az áteredő bűn eltörlése is megtörténik. Azonban az Egyház – amely a büntelen Krisztus teste, mégis bűnös tagokat foglal magában – újra és újra érezte annak szükségességét, hogy bűnbe esett tagjai számára felkínálja a második (és többszöri) megtérés lehetőségét.

Egyéni megtérés: a gyónás és a bűnbocsánat,

Amikor a már megkeresztelt ember újra a megtérés, a bűnbánat útjára lép, akkor ezt nevezzük a köznyelvben gyónásnak. Pedig a gyónás csak a folyamatnak egy jellegzetes pontja, a bűn pap előtti bevallásáé. A lényeg azonban nem teljesen itt van, jelzi ezt a szentség zsinat után használt neve is: bűnbocsánat szentsége. Mert ennek alanya Isten, a Mennyei Atya, aki újra visszafogad, keblére ölel. Mi lehetne szemléletesebb képe a bűnbocsánat szentségének, ha nem a tékozló fiú jól ismert története (Lk 15,11-32).

A főszereplő ebben nem a bűn, a kisebb fiú felelőtlen tettei, hanem az eltávolodásban szerzett tapasztalat és felismerés: „felkelek, és atyámhoz megyek”, majd a visszatérés lépései után a találkozás. Nem megleckéztetés az Atya válasza, hanem kiderült, hogy várta haza fiát, és mielőtt mások előtt meg kellett volna szégyenülnie, szeretetének jeleivel halmozta el.

Ez történik minden gyónásban: felkelünk és útnak indulunk (bűnbánat, lelkiismeret-vizsgálat, erősfogadás), beismerjük bűneinket, majd Isten szeretetének és bocsánatának szavait halljuk (Isten, a mi irgalmas Atyánk...). Természetesen utána igyekszünk jóvá tenni bűneinket, ennek jele az elégtétel.

Fontos elem az igazi bűnbánat és a valódi lelkiismeret-vizsgálat a Szentlélek segítségül hívásával. Ehhez jó szolgálatot tehet egy nekünk való lelkitükör, amely korunkhoz, családi állapotunkhoz stb. megfelelő szempontokat ad a magunkba tekintéshez. Ezek nélkül hiába akarna az Egyházon keresztül sokat ajándékozni nekünk Isten, ha mi nem kértünk belőle.

(Füzes Ádám)

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére! Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi édesanyánk által: ne engedd, hogy Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te Országodért szentelik magukat. Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója! Testérveinkért imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a misszióra szóló hívásodra. Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá váljanak. Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába! Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged! Engedd, hogy akik arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bízál, néped és valamennyi ember javára. Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, most és mindörökké. Amen

MAGYAROK NAGYASSZONYA EGYHÁZKÖZSÉG HETI ÉRTESÍTŐJE

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church

ANDROVICH TAMÁS, plébános

PLÉBÁNIA HIVATAL

NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30

CÍM:

90 Guizot ouest
Montréal, Québec
H2P 1L4

Tel: 514-387-9503

Drótposta (e-mail): magyarplebania@videotron.ca

Honlap (Web site): www.magyarplebania.com

SZENTMISÉK:

HÉTKÖZNAP
8 órakor

VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP

Reggel 9 órakor a Magyar Otthonban
és 11 órakor a Templomban

SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával és minden első pénteken 7 órától

KÜLDETÉSETEK VAN!

